



媒体助政



曝光台

郑州晚报

张牛支沟的水变成了乳白色

谁在排污, 还没查明

□记者 姚辉常 文/图

张牛支沟是郑州北部一条重要水道。近日,有读者反映,经常有乳白色的污水被偷排到张牛支沟里。

8日11时,我来到江山路与大河路交叉口向北约2公里处,看到江山路西侧有一条宽约一米的排水渠,乳白色的污水正翻滚着向南流去,里面漂着豆芽等杂物,散发出刺鼻气味。

白色污水沿着江山路向南,流进宽约4米的张牛支沟,将张牛支沟里的水染成了乳白色。张牛支沟的水面上漂着绿色浮萍,水体里则是死亡后变黑的水草。

几位村民说,最近经常有乳白色的污水偷偷排到张牛支沟,他们怀疑是周边的豆芽厂、轮胎厂和瓷砖厂。他们担心这样持续下去,是否还能用张牛支沟里的水喂家畜、灌农田。

约15分钟后,乳白色的水逐渐变成清水,但仍夹杂着豆芽等。又过10分钟,水又逐渐变成乳白色。

当天,我联系了惠济区环保局,惠济区环保局副局长王国旗等赶到现场,了解情况后,初步判断豆芽厂排放乳白色污水的可能性比较大。但进入豆芽厂车间和打开豆芽厂排水管道后,未发现有乳白色的污水。

王国旗说,他们将向市环保局反映情况,作进一步处理。



张牛支沟的水是白色的

记者回访小孟寨

地面整洁, 篷子已拆除, 但仍有商贩占道

□记者 刘怡辰 文/图

1月29日,本报记者对金水区小孟寨的村容村貌进行了暗访,1月30日在本报A08版进行了报道,发现村内存在地面不整洁、私搭乱建、道路上偶有垃圾堆积、墙壁上有违法小广告等问题。昨天上午9时30分,记者对金水区小孟寨的村容村貌进行了回访。

地面干净了

主道向南拐约10米处的丁字路口,地面已经不见了昔日的纸屑和垃圾。路口西北角便道上的灌汤包店的火炉已经拆除,村南的墙壁和线杆上的小广告也已清理干净。

主道向南拐约10米处的丁字路

口,原来有不少篷子,现在也已拆除。

占道经营仍存在

刚进入村口,道路两边的台阶上仍竖立着不少大小不一的电机广告牌,丁字路口西北角的小吃店在便道上摆了几张桌子,正在营业中,虽然已经将近10点了,不时会有行人来这里吃饭。

正对着丁字路口有一家卖菜的,来往的行人不时停驻在这里买菜,同样在西南角的便道上也有家商户正在营业。

“整个村子也就这几户卖早点和卖菜的,早餐一般都来这里吃。”在此吃饭的村民马先生说,如果没有卖早点的,他们生活也不方便,最好能在这里建个疏导点,方便大家的生活。



小吃店在便道上经营

网络问政中原心通桥

乱烧垃圾者被辞退 修好路灯照亮上学道路

□中原网记者 王书领 李一 张丽巧

2月1日至8日,郑州市网络问政全媒体平台共收到网友诉求365条,其中得到回应或处理的有284条,回复受理率达到78%。

扒围墙烧垃圾 清洁工被辞退

网友反映:郑州大学实验小学西面的空地,有清洁工将垃圾扔后焚烧,还把围墙扒开个口子,往里面扔垃圾,空地快变成垃圾场了。请把围墙上扒开的口子封好,加强对清洁工的管理。

处理结果:高新区市政局对现场进行调查后,作出三点决定:一是对导致此事的新招环卫工高全芬予以辞退;二是对市政园林公司管理不到位的情况予以通报批评;三是责令市政园林公司派出工人,于2月7日上午对扒开的围墙进行封闭,空地内垃圾清除干净。

书摊占道经营 暂扣经营物品

网友反映:大学路郑大东生活区大门北侧,一家书店长期占道经营,严重影响市民

通行。

处理结果:大学路办事处派工作人员到现场进行核查,立即对占道经营物品进行暂扣,并对店主进行了批评教育,店主表示以后不再占道经营。

石子撒落路面 揪出混凝土搅拌站

网友反映:每天经过郑州北郊江山路中段,看见几里地的路面上撒了一层石子。跟清洁工攀谈,才知是江山路上有三处大型的混凝土搅拌站,需要大量的石子,每天不下100辆装满石子的汽车经过这里,经常撒落石子,绵延几里路。石子撒落虽然是件小事,可影响了行车和行人的安全,大的方面说也影响了郑州的形象。

处理结果:惠济区老鸦陈办事处接到反映后,立即进行调查,发现江山路段共有混凝土搅拌站2个,分别是鑫海混凝土搅拌站和鑫港混凝土搅拌站,均设在郑州市机动车检测中心附近。针对拉石子车辆是否盖篷布运输,是否撒撒,已作为日常工作重点进行天天巡查监督,并到两个搅拌站进行了多次协调,明确要求车辆必须盖篷运输。为有效防止情况复发,

办事处加大日常巡查力度,对未盖篷运输的行为进行严肃处理。

反映有病无房 拿到低保证明

网友反映:我是棉纺路办事处辖区的吴啸雨,2010年初,得了甲亢,浑身无力,生活基本不能自理,更遑论劳动能力。我现在是个孤儿,没有亲人,一直未婚,单身,无存款,无住房。希望领导帮我办理低保。

处理结果:2月2日网友反馈说,感谢中原区民政局的武局长,我的低保问题已经办好了,拿到了低保,使我重新看到了生活的光明,有了战胜病魔的信心。

上学之路黑漆漆 修好路灯亮堂堂

网友反映:荥阳市区兴华路、索河路、演武路段有5个路灯,从元旦前开始,一个有时亮有时不亮,其余4个一直不亮,一直没人维修。这个路段早上6点、晚上8点上学放学的学生很多,对天不亮上学的学生安全隐患大,请有关部门及时修理。

处理结果:荥阳市供电公司看到反映,立即安排路灯维护人员处理。几天后,网友发帖反馈说,几个月不亮的路灯全部亮了。



招领联盟

证件丢了 来这里看看

葛先生捡到谢景绍的驾驶证,建设西路39号院45号,葛先生电话:63057613。

王先生在一马路的一个饭店捡到一个钱包,内有李丽娟的身份证、银行卡等物品,王先生电话:13939003965 68713512。

江先生在71路公交车上捡到一钱包,内有蒋子炎的身份,江先生电话:15036093953。

周先生在城东路与航海路交叉口附近捡到一个红色钱包,内有何绘娜的身份证,信用卡等,周先生电话:68277485。

万先生在颍河路与中原路交叉口附近捡到一个钱包,内有李敏的身份,银行卡数张、各种消费卡,万先生电话:67616129。

袁先生捡到上街区苗君君的身份,袁先生电话:13298140066。

刘女士在郑东新区捡到葛炳鹏的身份、银行卡,河南省封丘县,电话:13838090649。

陈先生在伏牛路社区捡到两个钱包,内有6张银行卡和两张身份证,失主:苏亚非、苏冬萍,陈先生电话:13613852656。

王女士在嵩山路与汉江路交叉口处,捡到李颜荣和李三华的两张身份证、银行卡7张,王女士电话:13525528829。

许女士正月初四在路上捡到管城区南曹乡尚庄59号侯继增的身份,电话:15516156326。

62区间车车长在公交车上捡到一副眼镜,电话:13525585300。

丁先生在北环捡到潘彩霞的驾驶证,丁先生电话:13007605366。

五里堡巡防队队员捡到代聪聪的郑州市社会医疗保障卡,请与二七区五里堡巡防队联系。

张先生捡到一个包,内有身份证、社保卡、银行卡。失主名叫郭书央,家住河南叶县,电话:18638579922。

王女士在大学路捡到身份证、银行卡、美容卡、钥匙等,失主是河南省郑县秦果果。王女士电话:13838563140。

王先生在大石桥附近捡到一包,内有身份证、银行卡、现金,失主名叫王圆圆,家住新郑辛店镇。王先生电话13253320665。

袁先生在医学院立交一层捡到一张身份证,失主是沈世,开封县仇楼镇老牛庄村三组,电话:13526885644。

郑州晚报 张军霞 李蕴